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  انتزبٍت وانتعهٍى انعانًوسارة

 انعايت نهتزبٍت انًذٌزٌت

  الايتحاَاثدائزة

 انعادٌت 2015دورة انعاو  انشّهادة انًتىسطتايتحاَاث 

 2015 حشٌـزاٌ 8الإثٍٍُ 

يسابقت فً يادة انفٍشٌاء  

 انًذة ساعت

 :الاسى

 :انزقى

 

ٌتكىٌّ هذا الايتحاٌ يٍ ثلاثت تًارٌٍ انشايٍت يىّسعت فً صفحتٍٍ  

 ٌسًح باستخذاو اَلاث انحاسبت غٍز انقابهت نهبزيجت 

 

ًّعت )نعذست يحذّبت  (انبؤري) انبعذ انًحزقً: انتًزٌٍ الأول     ( َقاط 7) (يقزّبت أو يج

 
 ، (E) ، شاشت AB = 4 cmبقٛاط (AB) نزنك ، حى اعخخذاو خغى (L1).  نؼذعت يحذّبت  f1ٚٓذف ْزا انخًشٍٚ انٗ ححذٚذ انبؼذ انًحشقٙ 

  . ٔػذّة ػذعاث يحذّبت بأبؼاد يحشقٛت يؼشٔفت (L1)انؼذعت 

 

 يٍ cm 60 ػهٗ ْزا انًحٕس ٔػهٗ بؼذ A ،بحٛث حكٌٕ (L1)  نهؼذعت x'x ػايٕدٚاً ػهٗ انًحٕس انبصش٘ (AB) حى ٔضغ اندغى -أولًا

(L1) .  ٗحى انحصٕل ػه(A1B1) صٕسة اندغى، (AB)  ػهٗ انشاشت ،(E) 1 كًا ْٕ يبٍّٛ فٙ انصٕسة  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. أػذ سعى انشكم أػلاِ باعخخذاو انقٛاط َفغّ-1  

. بشّس رنك . دٌٔ اَحشاف    (L1)  ٍي (BO)   ٚخشج انشؼاع -2 

 .  (A1B1) حذّد طبٛؼت انصٕسة   -3   

 . (A1B1)     أػط قٛاط- ب    

.  يؼهّلًا الإخابت   (A1B1)  ٔ  (L1)  ٍٛب d1   حذّد انًغافت -ج    

  .(L1) نهؼذعت 1Fحذّد ، يغخخذياً شؼاػاً خاصاً ، يٕقغ َقطت يحشق انصٕسة  - أ- 4

 . . f1 = 20 cm  اعخُخح  أٌ -ب

 

 بكم يٍ انؼذعاث راث انبؼذ انًحشقٙ (L1) َقٕو بئػادة انخدشبت انغابقت يغخبذنٍٛ –ثاٍَاً 

 . (AB) بٍٛ انؼذعت ٔصٕسة اندغى dَٔحذّد فٙ كم حانت ، انًغافت  (بانخخانٙ)انًؼشٔف 

 ، ػهٗ أٌ ٚكٌٕ اندغى f بانُغبت نهبؼذ انًحشقٙ d حغّٛشاث  2ٚظٓش انًُحُٗ فٙ انصٕسة 

(AB) يخٕاخذاً بُفظ انٕضؼٛت انغابقت  .

 

 :   2بالاػخًاد ػهٗ انشعى انبٛاَٙ انًبٍّٛ فٙ انصٕسة 

 .  cm 40 انٗ cm 10  يٍ f حضٚذ أٔ حُقص ػُذيا حخغّٛش dأشش إرا كاَج انًغافت - 1

.    بشّس الاخابت باخخٛاس َقطخٍٛ يٍ انًُحُٗ 

 . (L1)   نهؼذعت f1أٔخذ يٍ خذٚذ انبؼذ انًحشقٙ - 2
 

  
 انصىرة  2 
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  ( علاياث7)انًقاويت نًقٍاص فىنط : انتًزٌٍ انثاًَ 

 

  ٔانخٙ حخضًٍ ػهٗ  1نزنك ، َفزَا انذاسة انًبُّٛت فٙ انصٕسة .  ٚٓذف ْزا انخًشٍٚ انٗ اظٓاس أٌ يقأيت يقٛاط فٕنط نّ قًٛت كبٛشة خذاً

:  انخغهغم 

 (G) يٕنذ يحافظ ػبش يحطاحّ ػهٗ انخٕحش انًغخًش انثابج  UPN = 12 V  ; 

 (A) يقٛاط أيبٛش بًقأيت لا حزكش  ; 

  اثٍُٛ يٍ انُٕاقم الأٔيّٛت(R1) ٔ (R2) ٍٛبًقأيخٍٛ يخخانٛخ R1 = 10 Ω ٔ R2 = 20 Ω  ; 

 (k) قاطؼت . 

 . (k)ٔحى اغلاق انقاطؼت 

 

. بشّس .  يؼذٔو (A) ػُذ أطشاف UPB انخٕحش -1

.  بشّس .  يؼذٔو (k) ػُذ أطشاف UDN انخٕحش -2

 UPN = UBD اعخُخح أٌ -3

 .  (R2) ٔ (R1)  نهُاقم الأٔيٙ انًكافئ نـ Re احغب انًقأيت -4

.   نهخٛاس فٙ انذاسة Iاحغب شذّة انخٛاس انكٓشبائٙ - 5

 .  UCD = 8 V أظٓش أٌ -6

     ) 2انصٕسة  ) R يشابّ نُاقم أٔيٙ بًقأيت (V) يقٛاط فٕنط C ٔ D ػهّقُا بٍٛ -7

I' شذّة انخٛاس انكٓشبائٙ انخٙ حؼبش ْٙ (V) ٘ٔحغا ْٙٔ I' = 0,01 mA . 

 .  V 8 حغأ٘ دائًاً UCDيؼخبشاً أٌ انخٕحش R   احغب يقايت يقٛاط فٕنط   -أ               

.   اعخُخح أٌ قًٛت انًقأيت انخٙ ٔخذحٓا حخُاعب يغ ْذف انخًشٍٚ -ب               

 

 
 

 

( علاياث 6 )ردّة فعم قاع انىعاء : انتًزٌٍ انثانث   

 
.  انًغًٕسة فّٛ بشكم كايم (S)ٚٓذف ْزا انخًشٍٚ انٗ ححذٚذ شذّة انقٕة انخٙ ٚؤثش بٓا قاع انٕػاء انًًخهئ بانًاء ػهٗ انكشة 

V = 2.10 ٔحدًّ ْٕ M = 0,5 kg ْٕ (S)ٔصٌ انكشة 
-4 

m
3

  . 

ρ = 1000 kg/mنهًاء  (انكخهت انحدًٛت )انٕصٌ انحدًٙ : حى اػطاء 
3

 .  

 .  g = 10 N/kg               شذة انداربٛت 

 (S) انثقم انحقٍقً نهكزة –أولًا 

 .  (S) نهكشة Pاحغب قًٛت انثقم - 1

 .  P أػط خط انؼًم ٔاحداِ قٕة انثقم -2

  (S) انثقم انظاهزي نهكزة –ثاٍَاً 
.   ْٙ يغًٕسة كهّٛاً فٙ انٕػاء انًًخهئ بانًاء كًا ْٕ يبٍّٛ فٙ انصٕسة انًدأسة (S)انكشة 

 .  (S) انخٙ ٚؤثش بٓا انًاء ػهٗ F نذافؼت أسخًٛذط F احغب انقًٛت -أ- 1

F أػط خط انؼًم ٔاحداِ انقٕة -ب    


  . 

 نهثقم انظاْش٘ Pa اعخُخح انقًٛت -2
aP


  . 

 (S) انقىة انتً ٌؤثز بها قاع انىعاء عهى –ثانثاً 

1R ػهٗ انقاع بقٕة (S)حؤثش انكشة 


 .  R1 = 3 N شذحٓا حغأ٘ 

2Rحذّد شذة انقٕة 


 يؼهّلًا الإخابت باعخخذاو يبذأ (S) انخٙ ٚؤثش بٓا قاع انٕػاء ػهٗ انكشة 

.  حٕاصٌ انقٕٖ 
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  التربية والتعلين العاليوزارة

 العاهة للتربية الوديرية

  الاهتحاًاتدائرة

 العادية 2015دورة العام  الشّهادة الوتىسطةاهتحاًات 

 2015 حسيـراى 8الإثٌيي 

هسابقة في هادة الفيسياء  هشروع هعيار التصحيح 

 الودة ساعة

 

  ( علاهات 7): التوريي الأول 

 التصحيح  العلاهة 
جسئية 

 التوريي 

 1 انشسى  0.5

 2  أ٘ شعاع ًٚش عبش انًشكض انبصش٘ ٚخشج يٍ انعذست دٌٔ اَحشاف   0.5

أ- 3 صٕسة حقٛقٛت لأْا تتكٌٕ عهٗ انشاشت  1  

0.5 A1B1= 2×1= 2 cm 3 -ب  

0.5 d1= 3×10=30 cm 3-ج  

0.5 

0.5 

0.5 

سسى انشعاع  

 . B1 ٚخشج يٍ انعذست نٛصم انٗ (L1) بًٕاصاة انًحٕس انبصش٘ نهعذست Bانشعاع انز٘ ٚخشج يٍ 

   ..'F1 ْٙ َقطت يحشق انصٕسة (L1)َقطت انتقاطع نٓزا انشعاع يع انًحٕس انبصش٘ نهعذست 
أ- 4  

0.5 f1= O F1'= 2×10= 20 cm. 4 -ب  

1 
 f عُذيا تضداد dتضداد 

f = 20 cm, d= 30 cm    ٔ  f = 40 cm, d = 120 cm 
1 

 f1 = 20 cm 2 ٔبانشسى انبٛاَٙ d1= 30 cm تكٌٕ OA = 60 cm عُذيا تكٌٕ (L1)بانُسبت نهعذست  1
 

( علاهات 7)التوريي الثاًي   

 التصحيح  العلاهة 
جسئية 

 السؤال 

. لأٌ يقٛاط أيبٛش نّ يقأيت لا تزكش  0.5 1 

. لأٌ انقاطعت انًغهقت تقٕو يقاو انسهك انٕاصم  0.5 2 

0.5 

0.5 

 

UPN  = UPB + UBD + UDN   (قإٌَ جًع انتٕتش) 

UPN  = 0 + UBD + 0  

UPN  = UBD  
3 

1  (R1) ٔ (R2) ٌبانتسهسم ، ار Req = R1 + R2 = 10 + 20 = 30 Ω 4 

 UPN = RI,   I =  = 0,4 A.  5 :قإٌَ أٔو  1

1 UCD = R2.I = 20 × 0,4 = 8 V.                6 

1,5 UCD = RI,   R =  = 8×10
5
 Ω      (0,01 mA= 10

-5
A) 7 -أ  

0,5 R =  8×10
5
 Ω  ًب- 7 قًٛت يقأيت كبٛشة جذا  

 

( علاهات 6): التوريي الثالث   

 تصحيح  العلاهة 
جسئية 

 السؤال 

1 
P = Mg  

P = 0,5x10 = 5 N  
1 

1 
عايٕد٘ : خط انعًم   

    انٗ الأسفم :الاتجاِ
2 

1 
F = ρL.Vs.g                                       

F = 2 N.                                            
أ - 1  

1 
عايٕد٘ : خط انعًم   

انٗ الأعهٗ: الاتجاِ                 
ب - 1  

1 
Pa = P – F                                       

Pa = 3 N                                             
2 

 3 يبذأ تبادل انقٕٖ   R2 = R1 = 3 N ارٌ  =    - 1
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